高高兴兴赶大集 红红火火迎新春

●本报记者 李晓明 摄影/报道

必不可少的项目, 在我市农村乡镇, 一家老少热热闹闹赶个 大集,别有一番过年的滋味。

1月21日、22日,记者分别来到洮北区林海镇、洮河镇年货大 集。走进大集,摊位上的货物可谓琳琅满目,火红的春联、闪金的福 贴、大红的灯笼、鲜艳的盆花……烘托出浓浓的节日气氛。在大集 上,平时少见的民俗年货也热闹上市,蔬菜、肉品、衣服、地道的农 为春节增添一份红红火火的幸福感。

2020年春节已经进入最后倒计时了,办年货是家家户户 家土特产,各式各样的干果、糕点等等分区摆放,赶集的人们来来 回回穿梭在市场里,川流不息的人群、欢快的叫卖声,到处洋溢着 春节的味道。如今生活好了,虽然商场超市里东西也很齐全,但是 逛年货大集仍然是农民欢庆春节的一种不可或缺的方式。

现在赶集已经不仅仅是为了买东西, 更是为了体会集市 带来的亲切和喜悦,热闹的大集总能给人带来浓浓的年味,









挑选礼物

迎春纳稿

的

脱

新华社记者







满载而归

上海多层住宅加装电梯可提用公积金

红灯迎春

新华社上海1月23日电(记者郑钧天)记者从 2020年2月1日起施行。 上海市公积金管理中心获悉,从2月1日起,业主 可提取住房公积金用于加装电梯中个人支付的建设 资金。

上海市住房公积金管理委员会近期发布了《关 于本市既有多层住宅加装电梯提取使用住房公积金 的通知》,明确支持业主提取使用住房公积金用于 积金贷款、无委托提取住房公积金归还住房贷款, 支付既有多层住宅加装电梯的建设费用,将于 且无其他生效中的提取业务。

资金的业主,可以申请提取业主本人及配偶的住房 公积金账户资金。如果账户内资金不足,业主还可申 请提取直系血亲住房公积金账户内的存储余额。

在申请条件上,申请人应当在上海市无住房公

在申请时间上,业主自加装电梯项目施工之日 《通知》指出,项目正式施工后,已先行支付建设 起5年内可以提出一次性申请,但提取总额不超过 业主家庭分摊的电梯建设费用以及实际出资金额。

> 上海市公积金管理中心有关负责人表示, 该机 构将进一步优化业务流程、提高业务办理效率,减 轻职工家庭加装电梯的经济压力, 让住房公积金在 支持老旧小区改造、解决"老小旧远"问题上发挥 积极作用。

疫情牵动人心 多部门出台举措合力防控新型肺炎

9.9%, 增速高于全国水平1.0个 百分点,农村居民收入增速高于 城镇居民。 调查显示, 去年云南省农村 居民人均可支配收入为11902 元,同比增长10.5%,高于全国 平均水平0.9个百分点。其中, 工资性收入、经营净收入、转移 净收入、财产净收入分别为 3601 元、6214 元、189 元和

新华社昆明1月23日电

(记者林碧锋) 国家统计局云南

调查总队发布的最新调查显示, 2019年云南省城乡居民人均可

支配收入达22082元,同比增长

1899 元,同比分别增长 10.5%、11%、0.7%和10.3%。 同时, 云南城镇居民人均可 支配收入持续增长, 达36238 元,同比增长8.2%,高于全国 平均水平0.3个百分点。其中, 工资性收入、经营净收入、转移 净收入、财产净收入分别为 20347元、4107元、4959元和 6824元,同比分别增长8.6%、

6.5%、9.8%和7.1%。 国家统计局云南调查总队 有关负责人说,去年云南省城 乡居民人均可支配收入比值为 3.04, 比 2018年同期缩小 0.07。城乡居民可支配收入保持 较快增长,主要得益于云南省 始终坚持稳中求进工作总基 调,以供给侧结构性改革为主 线,推动高质量发展。

婷) 截至1月22日24时, 国内新型冠状病毒感 合力防控疫情。

疫情发生后,国家相关科研机构迅速研 备等工作。 发出病毒核酸检测试剂盒, 随后进行技术优 化。国家卫生健康委员会出台并更新新型冠 状病毒感染的肺炎防控方案、印发新型冠状 环节重点场所监管,突出饲养、繁育、运输、 病毒感染的肺炎诊疗方案,指导各地开展好 出售、购买等环节,加强检验检疫力度,对竹 防控、做好病例诊断和医疗救治工作。随着 鼠、獾等可能携带新型冠状病毒的野生动物, 疫情范围扩大,国家卫健委发布1号公告,在其饲养繁育场所实施封控隔离,严禁对外扩 将新型冠状病毒感染的肺炎纳入传染病防治 散,禁止转运贩卖。 法规定的乙类传染病, 但采取甲类传染病的 预防、控制措施,同时将其纳入检疫传染病 管理。

为确保确诊新型冠状病毒感染肺炎患者不 因费用问题影响就医、收治医院不因支付政策 影响救治, 财政部、国家医保局联合印发紧急 通知提出,患者使用的符合卫生健康部门制定 的新型冠状病毒感染肺炎诊疗方案的药品和医 疗服务项目,可临时性纳入医保基金支付范 围;对收治患者较多的医疗机构预付部分医保 资金,及时调整有关医疗机构的医保总额预算

国家中医药管理局成立"国家中医药管理 息,勿过疲劳。

新华社北京1月23日电(记者田晓航 屈 局应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作 领导小组"。这一领导小组负责指导各级各类中 染的肺炎确诊病例累计达到571例。疫情牵动 医医院按照"依法依规、属地管理"的原则开 人心, 党中央、国务院高度重视并作出部署, 展防控工作,组织中医药专家积极参与医疗救 记者看到,多个相关部门近日相继出台举措, 治特别是重症、危重症病例的医疗救治工作, 组织开展科研攻关,协助做好防控应急物资储

> 市场监管总局、农业农村部、国家林业和 草原局等多个部门也作出具体部署, 加强重点

> 此外, 医疗机构和专家纷纷就疫情防控建 言献策。华中科技大学同济医学院附属同济医 院根据武汉各大医疗机构诊治的第一批患者的 第一手资料,制定并发布了《新型冠状病毒肺 炎诊疗快速指南》。天津中医药大学校长、中国 工程院院士张伯礼提示, 面对突发疫情, 加强 预防干预,调节好人的自身状态至关重要,这 也是最积极的预防措施。保持咽喉清洁, 可以 服用清咽利喉类茶,小量勤喝水;多食清淡食 物,保持大便通畅;住宅经常通风,少去空气 不流通的公共场合,出门戴口罩,外出归来要 洗手;此外,要调节情绪,平和心态,注意休

2年多前,完小毕业的沈姚付开始自拟春联,有些字忘了怎么 写,他就从电视里找,不会用毛笔就请人写。没想到,两副春联竟引来 数万名游客拍照留影。不少看过的人说,沈姚付的春联里藏着"脱贫

64岁的沈姚付原先住在山西省岢岚县口子村,吃水要赶着毛驴 去河里拉,买袋盐还得去2里地外的宋家沟村,一家人挤在不足40 平方米的土窑洞里,过着靠天吃饭的日子。

2017年, 岢岚县把易地扶贫搬迁作为破解深度贫困的关键之 举,宋家沟村成为全县8个中心安置村之一,吸纳了周边14个村145 户贫困户。沈姚付就是其中之一。

住进了宽敞明亮的新房子,吃水、看病、坐车都比以前方便了。沈 姚付的老伴刘林桃开始寻思:搬出了穷窝窝,怎么干才能走上致富路? 扶贫干部指着村里来来往往的人群,给刘林桃出主意:摆摊卖凉

粉,卖山药蛋一斤才几毛钱,做成粉坨子,一碗凉粉就卖5元钱。 搬进新家不到1个月,宋家沟村的第一家凉粉摊就开张了。早上 5点,老两口就起床,沈姚付去地里干农活,刘林桃在土炕边的大铁 锅里做凉粉,做好凉粉才能吃饭,吃完饭还得做豆面刺粉,都安顿下 来就9点多了,沈姚付正好下地回来。老两口赶紧把东西抬出去,早 点卖完就早点吃午饭,卖不完的话,两人就得轮着吃上点饭继续。到 晚上也早睡不下,要准备好第二天的调料,把盐用温水泡好……

依托不远处全国唯一一段宋长城、华北地区最大的亚高山草甸 荷叶坪草原,宋家沟村也在大力发展乡村旅游,2018年成为岢岚县 首个3A级旅游景区,2019年入选首批全国乡村旅游重点村。

如今,沈姚付门上的春联已经换了两副。2018年春节,他写道: "脱贫致富奔小康,汗水换来幸福田",横批"走出贫困";2019年春节 时,沈姚付已经脱贫:"脱贫不忘共产党,主席讲话记心中",横批"恩 深似海"。

近年来,宋家沟村游客越来越多,不少人都会被沈姚付自编的春 联吸引,凉粉摊生意也越来越红火,每年收入都在1万元以上。在他 的带动下,宋家沟村摆摊卖凉粉的已有20多家。

腊月二十七,沈姚付家的新年春联已经拟好:"党的政策记心间, 小康路上永向前",横批"春风送暖"。 (新华社太原1月23日电)

生态环境部: 优先收运和处置肺炎疫情防治产生的医疗废物

为应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情, 生态 环境部21日印发《关于做好新型冠状病毒 感染的肺炎疫情医疗废物环境管理工作的通 备工作。 知》, 部署各地及时、有序、高效、无害化 处置肺炎疫情医疗废物。

通知要求, 地方各级生态环境部门高 度重视肺炎疫情医疗废物环境管理工 作,切实做好医疗废物收集、运送、贮 存、处置活动中环境污染防治工作的监督管 理;加强与卫生健康等部门的协调与配合, 方, 地方各级生态环境部门要参照有关疫 作。

新华社北京1月23日电(记者**高敬**) 情医疗废物管理预案科学应对并妥善处 置医疗废物。未发生肺炎疫情的地方, 要密切关注疫情发展动态,做好应对准

为保障肺炎疫情医疗废物处置能力,通 知要求各省级生态环境部门应立即组织建立 行政区域内各地市间的医疗废物协同应急处 置机制,科学调配医疗废物处置资源;医疗 废物处置单位要优先收运和处置肺炎疫情防 治过程中产生的医疗废物。

下一步, 生态环境部将指导督促各地 形成合力, 联防联控。已发生肺炎疫情的地 做好肺炎疫情医疗废物处置环境监管工

云南城乡居民可支配收入保持较快增长

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 新闻热线:13943450687 13943604545 白城周末编辑部:3340401

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3340020

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153 零售:1.50元